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EJERCICIO 1 (25 puntos)

Se desea disefiar una ménsula de hormigén armado de seccion 20 x 50 cm?, sometido a una fuerza de disefio Fg =
90 KN (se desprecia el peso propio), aplicada en su extremo libre de luz libre L = 2 m. Ver Figura 1.

Datos:
Materiales: f¢, = 30 MPa, f,;, = 500 MPa

Rec. Mec=5cm

Se pide:

a) Trazar el diagrama de momento flector.

b) En un esquema de alzado, sin realizar cuentas, realizar un v
bosquejo de la armadura estructural longitudinal (no incluir la
constructiva) incluyendo sus anclajes.

¢) Determinar la armadura para satisfacer ELU de solicitaciones
normales, y expresarla en el alzado bosquejado en (b).

d) Determinar las longitudes de anclaje y diametros de doblado y
representarlas en un nuevo esquema de alzado. 2Zm

Una vez construida la estructura, se observo que la armadura estructural
fue colocada de tal forma que su extremo izquierdo tuvo una longitud
de anclaje del 50 % del cual debio haber tenido (es decir, la mitad de lo
hallado en la parte (d) para el extremo izquierdo de la armadura
estructural). Se pide:

Figura 1

e) Calcular la maxima fuerza F; que soporta la estructura construida.
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La estructura de la Figura 1 se trata de un reticulado de hormigén armado que soporta un techo. Como consecuencia,
el tramo mas solicitado del cordén superior, de seccion cuadrada de 30 X 30 em? y luz de célculo L = 3 m, se ve
sometido a esfuerzos de presoflexion, cuyos diagramas de solicitacion de disefio se muestran en la Figura 2
(incluyendo el peso propio).
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Datos

Solicitaciones: Ny = —2100KkN, V4, = 110KkN, V43, = 88 KN, M3 = 92 KN.m.
Materiales: fex =35 MPa, f,;, = 500 MPa.

Geometria: Rec. Mec. = 3 cm.

Nota: V;; corresponde al cortante en el elemento sobre el borde de su apoyo y V;, corresponde al cortante a una
distancia x = d desde el borde del apoyo del elemento.

Se desea disefiar la armadura estructural del elemento para satisfacer ELU de solicitaciones normales y de
inestabilidad. Para eso se pide:

a) Verificar que no corresponde considerar efectos de inestabilidad.
b) Utilizando los criterios de disefio necesarios, definir si este problema corresponde resolverlo aplicando el
Teorema de Ehlers o con armado simétrico.
¢) Disefiar la armadura longitudinal del elemento (incluir verificacion de cuantias y separacion maxima de
barras). Representar las armaduras en un esquema en un corte seccional.
d) Disefiar las armaduras transversales para que verifique:
i. Las disposiciones constructivas para elementos en presoflexion.
ii.  ELU de cortante (considerar que el estribado minimo es 3,2 cm?/m con una separacion méxima de
25 cm).
iii.  Representar TODAS las armaduras (longitudinales y transversales) finalmente elegidas en el
esquema de alzado y en seccion.
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